
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal KIM KATAGUIRI

Requerimento de informação

Solicita informações ao sr.

ministro da Justiça e da Segurança

Pública a respeito da paralisação

na emissão de passaportes

Senhor Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, com base nos artigos 49, inciso X, e 50, parágrafo 2° da

Constituição Federal, e artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,

sejam solicitadas informações ao Sr. ministro da Justiça e da Segurança Pública, a fim de que

Sua Senhoria responda:

Considerando notícias veiculadas na imprensa a respeito da paralisação na emissão de

passaportes porque a Polícia Federal não teria verba para a confecção dos documentos;

Considerando que o passaporte é um documento vital para a liberdade de ir e vir;

1. São verdadeiras as notícias veiculadas pela imprensa, de que a Polícia Federal parou

a confecção de passaportes por falta de verba?

2. Se sim, por quais motivos isto ocorreu?

3. A falha se deu no planejamento orçamentário do órgão ou na liberação de verbas?

4. Existe alguma previsão de normalização?

5. Anteriormente à paralisação, a Polícia Federal ou o Ministério da Justiça alertaram

outras áreas do governo ou órgãos de controle a respeito de tal possibilidade?
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal KIM KATAGUIRI

Justificação

Foi veiculado na imprensa que a Polícia Federal parou a confecção de passaportes

por falta de verba. Se verdadeiro, tal fato é grave, O passaporte é um documento essencial

para que os brasileiros possam viajar, visitar seus familiares no exterior, exercer atividades

de trabalho e lazer, bem como salvaguardar seus direitos no exterior.

É preciso que se esclareça a veracidade do fato, bem como os fatores que o

ensejaram. Ainda, precisamos saber se órgãos do governo ou de controle sabiam ade tal

possibilidade e o que foi feito - se é que foi feito - para resolver ou mitigar o problema.

________________________________________________

Kim Kataguiri

Deputado Federal (UNIÃO-SP)
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